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трави – одна з перспективних ніш для розвитку агробізнесу – 
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В Україні найпоширенішими ефіроолійними культурами є: 

коріандр, аніс, фенхель, кмин, м'ята перцева, троянда ефіроолійна, 
лаванда, шавлія мускатна. Загальна площа посівів ефіроолійних 
культур в Україні близько 40 тис. га. Ефірні олії використовують у 
парфумерно-косметичній, фармацевтичній, харчовій, миловарній, 
тютюновій та консервній  галузі промисловості [1].  

Переважна більшість господарств, що вирощують ефіроолійні 
культури – це приватні підприємства та фермерські підприємства. У 
2017 році площі  ефіроолійних культур в Україні складали  9,1 тис. га., 
тоді як у 2016 році  площа була  24,2 тис га. Ринок  ефіроолійних 
рослин є дуже нестабільним. Попит на відповідну сировину дуже 
швидко може змінитися. Це залежить не тільки від запиту компаній – 
закупників, а й від терміну зберігання сировини. Так як спосіб 
використання ефіроолійних рослин залежить від особливостей 
біологічно активних речовин, що вміщуються в рослинах, потрібно 
враховувати, що більшість біологічно активних речовин дуже легко 
руйнується. Потрібно ретельно виконувати правила заготівлі, щоб 
виключити можливість цих втрат [2].  

Основними районами вирощування ефіроолійних культур є 
Україна, Північний Кавказ, Молдова. На сьогодні зростання ринку 
ефірних олій пояснюєтьсяз ростаючим попитом на природні і органічні 
продукти. Обсяг ринку збуту аромотерапії за участю ефірної олії 
оцінюється в 8 млрд. дол. При середньорічному темпі зростання в 6-8% 
обсяг цього ринку в наступні 5 років досягне 12,1 млрд. дол. З такою 
швидкістю зростає попит на ефірні масла. З кожним роком обсяги 
споживання цієї продукції збільшуються. Європа є ключовим ринком 
збуту ефірних олій і займає близько 50% всього світового ринку.  
Найбільшим імпортером ефірних олій всіх видів в Європі є Німеччина, 
її частка в загальному обсязі імпорту займає 24%. Великими 
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європейськими постачальниками ефірних олій виступають 
Великобританія, Нідерланди та Франція [3]. 

Для вирощування на півдні України рекомендують такі ефіроолійні 
рослини: Ехінацея пурпурова, Шавлія лікарська, Лаванда, Чебрець 
звичаний. Вирощування ефіроолійних рослин є дуже важливою 
часткою сівозміни сучасних господарств. Вони зберігають вміст 
поживних речовин у ґрунті, покращують його структуру та є 
медоносами-це дає можливість отримувати додаткові медозбори [2]. 
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Основними регіонами виробництва овочів в Україні є Вінницька, 

Донецька, Запорізька, Київська, Львівська, Луганська, Миколаївська, 
Одеська, Полтавська, Херсонська, Харківська області, в яких 
зосереджено близько 60% усього їх виробництва. Більшість овочевої 
продукції України вирощується на Півдні. На частку трьох областей 
(Миколаївської, Одеської, Херсонської) припадає приблизно 25% 
загального її обсягу виробництва. Херсонська область є основним 
виробником традиційних (борщовий набір) та тепличних овочів. 
Популярні культури – цибуля (36%), томати (31%), картопля (14%). 
Миколаївська область є основним виробником томатів, обсяг яких 
становить біля 600 тисяч тонн (42%). Одеська область вирощує такі 
основні овочеві культури – картопля (59%), цибуля (15%), томати 


